
 

Factsheet 

Onderzoek perceptie milieu- en klimaatvriendelijkheid van de Belgische industrie 

Hoe is het gesteld met milieu en klimaat in ons land? 

• Slechter dan voorheen: 61,6% 

• Beter dan voorheen: 15,3% 

• Neutraal: 23,1% 

 

Hoe bezorgd is de Belg over het milieu en het klimaat? 

• Heel verontrust (over klimaatopwarming): 71% 

• Heel erg begaan: 71%  

• Doet zelf veel milieuvriendelijke inspanningen: 75% 

• Klimaatopwarming wordt wel opgelost: 12% 

• Ligt niet wakker van milieu: 11% 

• Doet zelf geen extra milieuvriendelijke inspanningen: 12% 

Hoe evolueert de Belgische industrie op het vlak van milieu- en klimaatinspanningen? 

• Ze wordt milieuvriendelijker: 69% 

• Ze wordt vervuilender: 10% 

• Er verandert niet veel: 21% 

Hoe belangrijk zijn de milieu- en klimaatinspanningen van de Belgische industrie 

• Milieu- en klimaatvriendelijke industrie moet topprioriteit zijn: 82% 

• Industrie moet veel meer doen tegen klimaatopwarming: 82% 

Wat moet de Belgische industrie doen om milieu- en klimaat vriendelijk te zijn? 

• CO2-uitstoot afbouwen: 20% 

• Levensloop van producten verlengen zodat er minder geproduceerd moet worden: 16% 

• Producten beter en meer recycleerbaar maken zodat er minder afval is: 19% 

• Investeren in het zo weinig mogelijk creëren van afvalstoffen: 11% 

• Energiezuiniger werken: 11%  

Welke maatregelen zouden het milieu en klimaat ten goede komen? 

• CO2 uitstoot verlagen: 82% akkoord  

• Beter recycleren: 86% akkoord  

• Langere levensduur van producten of herbruikbaarheid: 81% akkoord 

• Afval reduceren: 87% akkoord 

• Optimaal gebruik van grondstoffen en energie: 80% akkoord  

Is een Belgische industrie zonder fossiele grondstoffen en enkel hernieuwbare grondstoffen 

haalbaar? 

• Ja: 42% 

• Neen: 58% 

 



 

Op welke termijn kan een industrie in ons land met enkel hernieuwbare grondstoffen 

• Nooit: 58% 

• Meer dan 20 jaar: 16% 

• 11 à 20 jaar: 19,5% 

• Minder dan 10 jaar: 6,9%  

Welke milieu- en klimaatinspanningen mbt  de productie van papier en karton hebben de meest 

positieve impact op u? 

• Enkel hout uit duurzaam beheerde bossen: 77% akkoord 

• Hout enkel als grondstof gebruiken (en niet als brandstof): 70% akkoord 

• CO2-uitstoot verlagen: 82%  

• Meer sorteren, ophalen en recycleren: 82% 

• Innovatie papier- & kartonproducten voor langer gebruik en hergebruik: 81% 

• Optimaal gebruik van energie: 80% 

 

Steekproef: 1000 Belgen, representatief op geslacht, taal, leeftijd en diploma 

Datum onderzoek: januari 2018 

Betrouwbaarheid: maximale foutmarge 3,51% 


